



# Steagul roșu



ANUL XXXI, Nr. 7 588

VINERI, 29 MARTIE 1974

4 PAGINI, 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

**Dând glas voinței  
partidului, poporului,  
întregii noastre națiuni  
socialiste**

## MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ, întrunită în ședință solemnă, a ales și proclamat în înalta funcție de PREȘEDINTE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

**Jurământul depus  
de Președintele Republicii  
Socialiste România  
în fața Marii Adunări  
Naționale și a întregii  
națiuni române**

„Jur să slujesc cu credință patria, să acționez cu fermitate pentru apărarea independenței, suveranității și integrității țării, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor, pentru edificarea socialismului și comunismului în Republica Socialistă România!

Jur să respect și să apăr Constituția și legile țării, să fac totul pentru aplicarea consecventă a principiilor democrației socialiste, pentru afirmarea în viața societății a normelor eticii și echității socialiste!

Jur să promovez neabătut politica externă de prietenie și alianță cu toate țările socialiste, de colaborare cu toate națiunile lumii, fără deosebire de orinduire socială, pe baza deplinei egalități în drepturi, de solidaritate cu forțele revoluționare, progresiste de pretutindeni, de pace și prietenie între popoare!

Jur că îmi voi face întotdeauna datoria cu cinste și devotament pentru strălucirea și măreția națiunii noastre socialiste, a Republicii Socialiste România!”



Ziua de 28 martie 1974 va rămâne adinc întipărită în istoria patriei, în conștiința poporului nostru.

În această zi memorabilă, înfăptuind voința întregii națiuni, Marea Adunare Națională — forul suprem al țării în care sunt reprezentate muncitorii, țărani, intelectuali, români, maghiari, germani, toți oamenii muncii din țara noastră — convocată în a XII-a sesiune a celei de-a VI-a legislaturi, a proclamat Președinte al Republicii Socialiste România pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Această înaltă investitură — întru totul sprijinită prin dragostea și încrederea nemărginită a tuturor cetățenilor patriei constituie o nouă și strălucită recunoaștere a meritelor nepieritoare pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a cîștigat în fața partidului, a întregului popor, ca eminent militant revoluționar, care conduce cu abnegație destinele țării spre înfăptuirea țelurilor socialismului și comunismului în România, slujește fără preget cauza păcii și progresului în lume.

Așteptat cu îndreptățită emoție și bucurie de toți cei ce trăiesc și muncesc pe pământul nostru străbun, momentul acesta, cu rezonanță unică în istoria patriei, și-a pus amprenta solemnă, de mare sârbătoare națională, asupra întregii desfășurări a lucrărilor sesiunii.

La intrarea în clădirea Palatului, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat de președintele Marii Adunări Naționale, de membrii Biroului M.A.N.

O entuziastă manifestație de dragoste și simpatie îi este rezervată secretarului general al partidului în sala de ședințe.

În lojile oficiale iau loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Emil Bod-

naraș, Maxim Berghianu, Elena Ceaușescu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Florian Dănălache, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Vasile Vilcu.

Sînt de față membrii suplitanți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. și secretarii ai C.C. al P.C.R.

La lucrările sesiunii participă numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, oameni ai muncii, academicieni, alți oameni de știință și cultură, ziaristi români și corespondenți ai presei străine.

De asemenea, sînt prezenți șefii ai misiunilor diplomatice acreditate la București.

Deputații Marii Adunări Naționale, în picioare, prin îndelungi și puternice aplauze, salută cu entuziasm, cu deosebită căldură pe conducătorul partidului și statului nostru.

În această atmosferă înălțătoare, tovarășul Ștefan Voitec, președintele Marii Adunări Naționale, declară deschise lucrările sesiunii.

În ședința istorică a Marii Adunări Naționale din dimineața zilei de 28 martie 1974, în conformitate cu noile prevederi ale Constituției Republicii Socialiste România, adoptate, în cadrul aceluiași lucrări, cu puțin timp înainte, de deputații M.A.N., a avut loc ceremonia alegerii președintelui Republicii Socialiste România.

În fața Marii Adunări Naționale a luat cuvîntul tovarășul Emil Bodnaraș, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, care a spus:

Tovarășe deputate, Tovarăși deputați,

Pentru alegerea Președintelui Republicii, a primului Președinte al Republicii Socialiste România, propun Marii Adunări Naționale, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, candidatura omului care a dat atât de mult patriei și poporului său, cauzei mari a socialismului, colaborării pașnice între popoare, progresului civilizației umane și păcii — secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Deputații Marii Adunări Naționale, întreaga asistență salută cu entuziasm propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, să fie ales Președintele Republicii Socialiste România. Răsună nesfîșite ovatii, puternice urale.

Ora 11.35. Sînt clipe de profundă semnificație pentru viața partidului și statului nostru. În unanimitate, deputații Marii Adunări Naționale aleg pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România.

Cel mai strălucit fiu al națiunii române, omul între oameni ziloror noastre, conducătorul care încununază șirul marilor bărbați de stat al neamului nostru este primul președinte al Republicii Socialiste România.

Ora 11.37. Prin votul unanim al Marii Adunări Naționale, care exprimă voința întregului popor român, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU este proclamat Președinte al Republicii Socialiste România.

În sală domnește o atmosferă de mare înfulețire. Participanții la sesiune ovationează.

(Continuare în pag. a 2-a)

## Cuvîntarea președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate tovarășe și stimați tovarășii deputați,

Doresc să încep prin a vă mulțumi dumneavoastră, aleșilor națiunii, pentru încrederea ce mi-ați acordat-o alegîndu-mă în cea mai înaltă și de răspundere funcție în stat — aceea de președinte al Republicii Socialiste România.

Este foarte greu să găsec cele mai potrivite cuvinte pentru a da glas sentimentelor de care sînt cuprins în acest moment. Știu că încrederea pe care mi-ați acordat-o dumneavoastră, ca și încrederea și dragostea pe care mi le arată întregul popor, se datorează faptului că din momentul în care am intrat în mișcarea revoluționară și am devenit membru al Partidului Comunist Român, am slujit fără preget cauza eliberării sociale și naționale a poporului, cauza socialismului și comunismului. De mai mulți ani partidul și poporul mi-au încredințat cele mai înalte răspunderi în partid și în stat. Am făcut totul pentru a le duce la îndeplinire în cele mai bune condițiuni, pentru înfăptuirea

neabătută a politicii partidului nostru.

De la Congresul al IX-lea, patria noastră — socialistă — a parcurs o importantă etapă istorică pe calea dezvoltării sale economico-sociale, a ridicării bunăstării și fericirii poporului. În toți acești ani, am acționat cu hotărîre neabătută pentru a uni energiile partidului, ale întregului popor în vederea înfăptuirii programului de dezvoltare multilaterală a țării. Acum, în aceste împrejurări solemne, doresc să reaffirm că toate mărețele înfăptuiri din acești ani — ca de altfel tot ceea ce am realizat în epoca construcției socialiste — reprezintă opera eroeilor noastre clase muncitoare, care leși îndeplinește cu cinste misiunea de clasă conducătoare a societății, a harniciei și minunții țărâni muncitoare, care în strînsă alianță cu clasa muncitoare constituie temelie de granit a orînduirii noastre socialiste, a talentatei intelectualități, care în colaborare cu muncitorimea și țărâniimea aduce o contribuție de preț la înfăptuirea programului de dezvoltare a țării noastre, opera tuturor came-

nilor muncii, fără deosebire de naționalitate. Iată de ce doresc să adresez, de la această înaltă tribună, cele mai calde mulțumiri poporului pentru încrederea ce mi-a acordat-o, pentru încrederea manifestată în partid, pentru abnegația și devotamentul cu care a înfăptuit și înfăptuiește politica Partidului Comunist Român — expresie fidelă a intereselor sale supreme. (Aplauze puternice, prelungite).

Doresc, de asemenea, să subliniez și cu acest prilej că toate marile realizări dobîndite de poporul nostru demonstrează convingător justetea liniei politice generale marxist-leniniste a Partidului Comunist Român. Ele atestă cu tărie că partidul nostru a știut și știe să aplice, în mod creator, legăturile generale ale socialismului la condițiile concrete din țara noastră, identificînd cele mai potrivite căi de dezvoltare a forțelor de producție, de organizare a societății, de edificare a noii orînduirii sociale. Succesele poporului român pe calea zidirii societății socialiste se datorează faptului că partidul nostru s-a că-

lăuzit și se călăuzește neabătut, în întreaga sa activitate, de concepția revoluționară despre lume a proletariatului — materialismul dialectic și istoric.

Am acționat întotdeauna pentru întărirea partidului, a unității sale politice, organizatorice și ideologice, pentru creșterea rolului politic conducător al partidului în toate domeniile de activitate, considerînd că aceasta este garanția realizării cu succes a liniei sale generale, a programului său.

Pornind de la faptul că în țara noastră locuiesc, de veacuri, și cetățeni de altă naționalitate, am militat neabătut pentru realizarea în cadrul societății a deplinei egalități în drepturi și a frăției în muncă și luptă a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate. Am avut permanent în minte învățămintele istoriei, care atestă cu putere de lege că numai în strînsă unitate, în condiții de deplină egalitate în drepturi, oamenii muncii pot înfrînge exploatarea și pot cuceri libertatea și independența patriei, pot în-

frînge orice greutăți, pot asigura progresul societății, pot da viață idealului de libertate și dreptate socială, pot înlăța edificiul socialismului în patria noastră. (Aplauze puternice).

Nu trebuie uitată nici un moment necesitatea întăririi statului, a creșterii rolului său de organizator în toate domeniile de activitate, necesitatea de a veghea necontenit la întărirea forțelor noastre armate, la ridicarea capacității de apărare a patriei, de a accorda atenție întăririi organelor de stat, ale Ministerului de Interne și Justiției, pentru a-și putea îndeplini îndatoririle față de patrie și popor în conformitate cu Constituția și legile țării.

Toamăi faptul că organele de partid și de stat au acționat în strînsă unitate, au dezvoltat larg problemele dezvoltării țării, a permis găsirea celor mai potrivite căi pentru progresul societății noastre, lăta de ce sînt pe deplin conștient că marile sarcini care stau în fața partidului și poporului nostru nu pot fi înfăptuite decît aplicînd neabătut principiile conducerii și muncii colective, unind eforturile maselor populare, valorificînd inteligența poporului nostru.

Aceasta asigură victoria în fătura societății socialiste multilaterale dezvoltate, a comunismului în România! (Aplauze puternice).

Nu trebuie uitată nici un moment necesitatea întăririi statului, a creșterii rolului său de organizator în toate domeniile de activitate, necesitatea de a veghea necontenit la întărirea forțelor noastre armate, la ridicarea capacității de apărare a patriei, de a accorda atenție întăririi organelor de stat, ale Ministerului de Interne și Justiției, pentru a-și putea îndeplini îndatoririle față de patrie și popor în conformitate cu Constituția și legile țării.

Am considerat că are o importanță de prim ordin apărarea hotărâtă a intereselor poporului muncitor, respectarea cu sfințenie a legalității socialiste, a Constituției și legilor țării. Vă asigur că și în viitor atita timp cît voi avea încrederea partidului și poporului, voi face totul pentru respectarea Constituției și legilor țării, pentru ca societatea noastră să fie o societate demnă, liberă, a unor oameni stăpîni pe destinele lor, care își făuresc, așa cum do-

resc ei, viitorul. (Aplauze puternice). Pornind de la principiile comuniste, am promovat criticarea deschisă și intransigentă a abuzurilor și greșelilor săvîrșite în trecut; împreună cu organele de partid și de stat au fost luate măsuri ferme pentru a le pune capăt și a face imposibilă repetarea lor, apreciînd că asemenea manifestări și practici sînt străine atît orînduirii socialiste, cît și firii poporului nostru, moralității și simțului său de omenie și dreptate. (Aplauze puternice).

Întotdeauna am pornit de la principiul că trebuie să creăm cel mai larg cadru organizatoric pentru participarea activă și efectivă a maselor populare la conducerea diferitelor sectoare de activitate, la luarea hotărîrilor privind dezvoltarea societății noastre socialiste. Perfecționarea continuă a democrației socialiste, făurirea de către poporul însuși, în mod conștient, a propriului său destin constituie o cerință logică a mersului înainte al societății noastre pe calea socialismului și comunismului și de aceea vom face totul și în viitor pentru a asigura cel mai larg

cadru de manifestare a personalității umane și de participare a maselor la conducerea tuturor sectoarelor de activitate, a întregii noastre societăți. (Aplauze puternice).

Pornind de la faptul că esența politicii partidului nostru, rațiunea supremă a socialismului însuși este ridicarea bunăstării și fericirii omului, am făcut totul pentru ca, pe măsura dezvoltării forțelor de producție, a creșterii avuției naționale, să sporască conținutul și nivelul de trai material și spiritual al poporului. S-a acționat permanent pentru asigurarea manifestării plene în cîmpul vieții sociale a personalității umane, pentru ca omul să se simtă liber și stăpîn a tot ceea ce se înfăptuiește în societatea noastră, pentru a da fiecarei persoane posibilitatea să-și valorifice din plin calitățile și talentele în slujba progresului multilateral al patriei. Vom face și în viitor totul pentru realizarea directivelor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale a partidului privind ridicarea necontenită a nivelului de trai, dezvoltarea relați-

(Continuare în pag. a 3-a)



# Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

## Cuvîntarea președintelui Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

Poporul român, înfăptuind neabătut programul Partidului Comunist, a asigurat dezvoltarea economică-socială intensă a țării, îndeplinirea cu succes a sarcinilor trasate de Congresul al X-lea al partidului; realizările de până acum demonstrează că poporul este hotărât să realizeze înainte de termen prevederile planului cincinal.

La plenara Comitetului Central din aprilie trecute au fost adoptate o serie de măsuri ce urmează a fi înscrise de ordină de zi a actualei sesiuni a Marii Adunări Naționale. Printre documentele care vor fi puse în dezbatere se află și proiectul Legii cu privire la retribuirea muncii. Noua lege este chemată să dea expresie noilor realități din țara noastră, schimbării dintr-o parte în forțele de producție, în relațiile de producție, să afirme cu putere, în viața principiile socialiste — ca bază a noului sistem de retribuire.

Vom sărbători anul acesta, cu rezultate remarcabile, a 30-a aniversare a eliberării patriei de sub dominația fascistă. Vom pasi în deceniul următor al noii istorii a țării cu hotărârea fermă de a asigura dezvoltarea economică-socială mai accelerată a României socialiste, crearea unei baze materiale superioare pentru asigurarea bunăstării și a fetei noastre din țară și a țării noastre din punct de vedere economic, social și cultural. Dezvoltarea economică și socială este condiția de bază pentru asigurarea creșterii și a bunăstării noastre (Aplauze puternice).

Peșele de la această sesiune trebuie să vă asigur pe dumneavoastră, că asigur partidul, întregul popor, cu înfăptuirea tuturor sarcinilor care îi sunt încredințate. Prin urmare, în această sesiune, în fața dumneavoastră, în fața întregului popor, voi prezenta o serie de probleme care trebuie să fie rezolvate în cel mai scurt timp posibil. În primul rând, problema generală a relațiilor dintre țările noastre și țările străine. În acest domeniu, problema generală este aceea de a stabili și de a menține în mod constant și în creștere relațiile de prietenie și colaborare cu țările străine, în baza principiilor de egalitate și de respectare a suveranității naționale, în scopul realizării independenței și dezvoltării economice și culturale a tuturor țărilor.

Peșele de la această sesiune trebuie să vă asigur pe dumneavoastră, că asigur partidul, întregul popor, cu înfăptuirea tuturor sarcinilor care îi sunt încredințate. Prin urmare, în această sesiune, în fața dumneavoastră, în fața întregului popor, voi prezenta o serie de probleme care trebuie să fie rezolvate în cel mai scurt timp posibil. În primul rând, problema generală a relațiilor dintre țările noastre și țările străine. În acest domeniu, problema generală este aceea de a stabili și de a menține în mod constant și în creștere relațiile de prietenie și colaborare cu țările străine, în baza principiilor de egalitate și de respectare a suveranității naționale, în scopul realizării independenței și dezvoltării economice și culturale a tuturor țărilor.

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

## Hotărârea Marii Adunări Naționale cu privire la eliberarea tovarășului Ion Gheorghe Maurer din funcția de președinte al Consiliului de Miniștri

Marea Adunare Națională, luând act de cererea tovarășului Ion Gheorghe Maurer, l-a eliberat din funcția de președinte al Consiliului de Miniștri, fiind pensionat.  
Marea Adunare Națională exprimă speranța că, în limita posibilităților sale, ținând seama de starea sănătății, punind în valoare bogata sa experiență, tovarășul Ion Gheorghe Maurer va participa și în viitor la viața social-politică a țării, contribuind în continuare la înfăptuirea politicii partidului și statului, la realizarea politicii partidului, la înfăptuirea sarcinilor stabilite de Congresul al IX-lea și al X-lea, de Conferințele Naționale ale partidului.  
Aprecînd activitatea și meritele pe care tovarășul Ion Gheorghe Maurer le are față de poporul nostru, față de partid și cauza socialismului, în semn de deosebită prețuire, la împlinirea vârstei de 70 de ani, i s-a conferit înaltul titlu de „Erou al Republicii Socialiste România”.  
Marea Adunare Națională exprimă speranța că, în limita posibilităților sale, ținând seama de starea sănătății, punind în valoare bogata sa experiență, tovarășul Ion Gheorghe Maurer va participa și în viitor la viața social-politică a țării, contribuind în continuare la înfăptuirea politicii partidului și statului, la realizarea politicii partidului, la înfăptuirea sarcinilor stabilite de Congresul al IX-lea și al X-lea, de Conferințele Naționale ale partidului.  
Aprecînd activitatea și meritele pe care tovarășul Ion Gheorghe Maurer le are față de poporul nostru, față de partid și cauza socialismului, în semn de deosebită prețuire, la împlinirea vârstei de 70 de ani, i s-a conferit înaltul titlu de „Erou al Republicii Socialiste România”.  
Marea Adunare Națională exprimă speranța că, în limita posibilităților sale, ținând seama de starea sănătății, punind în valoare bogata sa experiență, tovarășul Ion Gheorghe Maurer va participa și în viitor la viața social-politică a țării, contribuind în continuare la înfăptuirea politicii partidului și statului, la realizarea politicii partidului, la înfăptuirea sarcinilor stabilite de Congresul al IX-lea și al X-lea, de Conferințele Naționale ale partidului.  
Aprecînd activitatea și meritele pe care tovarășul Ion Gheorghe Maurer le are față de poporul nostru, față de partid și cauza socialismului, în semn de deosebită prețuire, la împlinirea vârstei de 70 de ani, i s-a conferit înaltul titlu de „Erou al Republicii Socialiste România”.

## Președintele Republicii Socialiste România DECRET Prezidențial privind unele modificări în componența Consiliului de Miniștri

Președintele Republicii Socialiste România dă următoarele hotărâri:  
ART. 1. — Tovarășul Manea Mănescu se eliberează din funcția de vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și se numește în funcția de ministru al Planificării.  
ART. 2. — Tovarășul Ilie Verdeț se eliberează din funcția de prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și se numește în funcția de ministru al Comerțului Interior.  
ART. 3. — Tovarășul Traian Dudaș se eliberează din funcția de ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini Grele și se numește în funcția de ministru al Transporturilor și Telecomunicațiilor.  
ART. 4. — Tovarășul Virgil Trofin se eliberează din funcția de vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și se numește în funcția de ministru al Industriei Ușoare.  
ART. 5. — Tovarășul Emil Drăgăneș, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, se eliberează din funcția de ministru al Transporturilor și Telecomunicațiilor și se numește în funcția de ministru al Industriei Ușoare.  
Președintele Republicii Socialiste România,  
NICOLAE CEAUȘESCU

## Cuvîntul tovarășului Manea Mănescu

Muli stimați tovarăși deputați, îngăduiți-mi să vă mulțumesc pentru sarcina de mare răspundere pe care mi-ați încredințat-o prin votul dumneavoastră la propunerea Președintelui Republicii Socialiste România, făcută în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.  
În legătură cu modificările introduse în Constituție, doresc să subliniez importanța istorică pe care o are alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca Președinte al Republicii Socialiste România.  
Conducător încrecat, tovarășul Nicolae Ceaușescu — prin vizuirea sa politică și științifică — a deschis largi perspective dezvoltării economice și culturale a patriei noastre, militînd în favoarea unor promovări colaborării dintre state, și-a atras atît dragostea și simpatia poporului român, cît și simpatia și respectul public internațional.  
Alegerea în mod solemn de către Marea Adunare Națională a președintelui țării — pe baza primului mandat în istoria seculară a poporului român — exprimă voința unanimă a națiunii noastre socialiste.  
Conducerea întregii societăți de către partid, prerogativele largite care revin secretarului general ca președinte al României, au un rol decisiv pentru perfecționarea în continuare a vieții noastre publice.  
Într-un cadru constituțional îmbunătățit și sub îndrumarea

personală a șefului statului, Consiliului de Miniștri va urmări cu fermitate continuarea neabătută a cursului dinamic imprimat întregii dezvoltări economice și culturale a țării de către Congresul al IX-lea și al X-lea, ca și de Conferințele Naționale ale Partidului Comunist Român pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate.  
În spiritul consecvenței principiilor care caracterizează întreaga politică a partidului nostru, guvernul va milita pentru adîncirea, în continuare, a colaborării multilaterale cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, pe baza principiilor de egalitate și de respectare a suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc — principii care corespund atît întregului fundament al României, cît și întregelor generale ale întregii întregi popoare și ale păcii.  
Vă rog să fiți siguri că guvernul va urmări, zi de zi, să răspundă încrederii cu care este investit, punind întregă sa capacitate de muncă în slujba îndeplinirii exemplare a atribuțiilor ce-i revin, pentru trecerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului.  
În centrul activității noastre stă obiectivul politic — aprobat de clasa muncitoare și de întregul popor — realizarea înaintea de termen a planului cincinal și accelerarea dezvoltării economice și culturale în scopul ridicării nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii.

În fapta noastră impune promovarea spiritului de inițiativă și de răspundere în muncă, în toate domeniile de activitate, întărirea ordinii și a disciplinei economice, în fiecare unitate socialistă.  
În acest sens, trebuie asigurată îndeplinirea integrală a indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului — realizarea exemplară a sarcinilor de producție, ridicarea productivității muncii și a calității marfurilor, reducerea consumurilor materiale și a costurilor, creșterea rentabilității în activitatea economică, asigurarea unei aprovizionări a populației, respectarea riguroasă a obligațiilor asumate pentru export, a cooperării economice și tehnico-economice stabilite pe plan extern.  
Trebuie să acționăm energic pentru înfăptuirea întregului program de investiții, prin întrecerea în termen, în funcțiunile tuturor capacităților planificate — latură esențială a politicii noastre de sporire a productivității economice al țării.  
Realizarea sarcinilor al demeritului producției materiale prezintă o condiție hotărâtoare pentru promovarea în continuare a cercetării științifice și a învățămîntului, a culturii și a oricărui sînatății, ca și pentru ridicarea sistematică a nivelului de viață al tuturor cetățenilor, potrivit cerințelor politice și economice ale societății socialiste.  
Îndeplinirea acestor obiective, sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, va sta ferm în centrul activității Consiliului de Miniștri.

Sistem pătruns și de convingerea că înfăptuirea Programului partidului implică o înaltă exigență în munca noastră, a tuturor.  
Consiliul de Miniștri se va strădui să-și fundamenteze cit mai temeinic deciziile pe care este chemat să le ia, să găsească cu operativitate soluțiile viabile problemelor complexe cu care unitățile sînt confruntate în procesul realizării planului, să perfecționeze în continuare activitatea organelor administrației de stat potrivit cerințelor actuale etape de dezvoltare a societății noastre.  
Soluționarea marilor probleme pe care le pune progresul economic și social al țării ne impune mobilizarea tuturor energierilor creatoare ale poporului, valorificarea deplină a rezervelor existente, o muncă devotată, plină de abnegație și elan revoluționar.  
Ba recenta Plenară a Comitetului Central, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reliefat îndatorirea care ne revine de a munci — fiecare în sectorul său de activitate și toți în comun — ca un organism unic, ce trebuie să funcționeze în strînsă unitate.  
Vreau să asigur pe Președintele țării, pe membrii Marii Adunări Naționale, partidului nostru, clasa muncitoare și întregul popor, că guvernul va lucra neovădit în acest spirit, profund convins că este singura cale pe care va putea să-și îndeplinească în bune condiții atribuțiile ce-i revin în marea operă istorică de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul Românesc.

## Cuvîntarea tovarășului Ștefan Voitec

Muli stimați tovarăși Nicolae Ceaușescu,  
Președintele al Republicii Socialiste România,  
Cu solemnitate, cu evnență, în acest moment din viața țării, eu satisfac de a fi consacrat prin votul dumneavoastră la Marea Adunare Națională tovarășului Ștefan Voitec în calitate de membru al Biroului Marii Adunări Naționale.  
În calitate de membru al Biroului Marii Adunări Naționale, voi prezenta o serie de probleme care trebuie să fie rezolvate în cel mai scurt timp posibil. În primul rând, problema generală a relațiilor dintre țările noastre și țările străine. În acest domeniu, problema generală este aceea de a stabili și de a menține în mod constant și în creștere relațiile de prietenie și colaborare cu țările străine, în baza principiilor de egalitate și de respectare a suveranității naționale, în scopul realizării independenței și dezvoltării economice și culturale a tuturor țărilor.

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...  
... în vorbă, înțelegându-se că vorbă este un termen de...

## Cuvîntul tovarășului Miron Constantinescu

Muli stimați tovarăși deputați, îngăduiți-mi să vă mulțumesc pentru sarcina de mare răspundere pe care mi-ați încredințat-o prin votul dumneavoastră la propunerea Președintelui Republicii Socialiste România, făcută în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.  
În legătură cu modificările introduse în Constituție, doresc să subliniez importanța istorică pe care o are alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca Președinte al Republicii Socialiste România.  
Conducător încrecat, tovarășul Nicolae Ceaușescu — prin vizuirea sa politică și științifică — a deschis largi perspective dezvoltării economice și culturale a patriei noastre, militînd în favoarea unor promovări colaborării dintre state, și-a atras atît dragostea și simpatia poporului român, cît și simpatia și respectul public internațional.  
Alegerea în mod solemn de către Marea Adunare Națională a președintelui țării — pe baza primului mandat în istoria seculară a poporului român — exprimă voința unanimă a națiunii noastre socialiste.  
Conducerea întregii societăți de către partid, prerogativele largite care revin secretarului general ca președinte al României, au un rol decisiv pentru perfecționarea în continuare a vieții noastre publice.  
Într-un cadru constituțional îmbunătățit și sub îndrumarea

personală a șefului statului, Consiliului de Miniștri va urmări cu fermitate continuarea neabătută a cursului dinamic imprimat întregii dezvoltări economice și culturale a țării de către Congresul al IX-lea și al X-lea, ca și de Conferințele Naționale ale Partidului Comunist Român pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate.  
În spiritul consecvenței principiilor care caracterizează întreaga politică a partidului nostru, guvernul va milita pentru adîncirea, în continuare, a colaborării multilaterale cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, pe baza principiilor de egalitate și de respectare a suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc — principii care corespund atît întregului fundament al României, cît și întregelor generale ale întregii întregi popoare și ale păcii.  
Vă rog să fiți siguri că guvernul va urmări, zi de zi, să răspundă încrederii cu care este investit, punind întregă sa capacitate de muncă în slujba îndeplinirii exemplare a atribuțiilor ce-i revin, pentru trecerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului.  
În centrul activității noastre stă obiectivul politic — aprobat de clasa muncitoare și de întregul popor — realizarea înaintea de termen a planului cincinal și accelerarea dezvoltării economice și culturale în scopul ridicării nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii.

În fapta noastră impune promovarea spiritului de inițiativă și de răspundere în muncă, în toate domeniile de activitate, întărirea ordinii și a disciplinei economice, în fiecare unitate socialistă.  
În acest sens, trebuie asigurată îndeplinirea integrală a indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului — realizarea exemplară a sarcinilor de producție, ridicarea productivității muncii și a calității marfurilor, reducerea consumurilor materiale și a costurilor, creșterea rentabilității în activitatea economică, asigurarea unei aprovizionări a populației, respectarea riguroasă a obligațiilor asumate pentru export, a cooperării economice și tehnico-economice stabilite pe plan extern.  
Trebuie să acționăm energic pentru înfăptuirea întregului program de investiții, prin întrecerea în termen, în funcțiunile tuturor capacităților planificate — latură esențială a politicii noastre de sporire a productivității economice al țării.  
Realizarea sarcinilor al demeritului producției materiale prezintă o condiție hotărâtoare pentru promovarea în continuare a cercetării științifice și a învățămîntului, a culturii și a oricărui sînatății, ca și pentru ridicarea sistematică a nivelului de viață al tuturor cetățenilor, potrivit cerințelor politice și economice ale societății socialiste.  
Îndeplinirea acestor obiective, sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, va sta ferm în centrul activității Consiliului de Miniștri.

Sistem pătruns și de convingerea că înfăptuirea Programului partidului implică o înaltă exigență în munca noastră, a tuturor.  
Consiliul de Miniștri se va strădui să-și fundamenteze cit mai temeinic deciziile pe care este chemat să le ia, să găsească cu operativitate soluțiile viabile problemelor complexe cu care unitățile sînt confruntate în procesul realizării planului, să perfecționeze în continuare activitatea organelor administrației de stat potrivit cerințelor actuale etape de dezvoltare a societății noastre.  
Soluționarea marilor probleme pe care le pune progresul economic și social al țării ne impune mobilizarea tuturor energierilor creatoare ale poporului, valorificarea deplină a rezervelor existente, o muncă devotată, plină de abnegație și elan revoluționar.  
Ba recenta Plenară a Comitetului Central, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reliefat îndatorirea care ne revine de a munci — fiecare în sectorul său de activitate și toți în comun — ca un organism unic, ce trebuie să funcționeze în strînsă unitate.  
Vreau să asigur pe Președintele țării, pe membrii Marii Adunări Naționale, partidului nostru, clasa muncitoare și întregul popor, că guvernul va lucra neovădit în acest spirit, profund convins că este singura cale pe care va putea să-și îndeplinească în bune condiții atribuțiile ce-i revin în marea operă istorică de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul Românesc.

## Colective de muncă raportează îndeplinirea planului trimestrial

### Mina Aninoasa

În cursul zilei de ieri, preparatorii Colectivului au recepționat, la ora 7 dimineața, primele 150 de tone de cărbune produse de minierii de la Aninoasa în contul trimestriului II. Realizarea integrală a planului primului trimestru al anului cu două zile mai devreme va permite colectivului de muncitori, ingineri și tehnicieni să înceapă să producă peste prevederile de plan pe primele trei luni ale anului o cantitate de 7.700 tone de cărbune.  
Constantin DANILĂ  
tehnician, E.M. Aninoasa

### Fabrica de industrie locală

Datorită hărduceli colectivelui în întrecere socialistă bunei organizări a procesului de producție în toate departamentele, fabrica de industrie locală din Petroșani s-a îndeplinit prevederile planului pe primul trimestru al anului 1974 la data de 2 martie.  
La acest succes au contribuit toate unitățile fabricii în mod deosebit evidențiat de secțiile textilă, împletărie Petroșani și atelierul mecanic.  
S-au creat astfel condiții să se producă suplimentar, până la finele lunii martie, un volum de producție globală și mare în valoare de cîte 300.000 lei, și de a se livra 300.000 lei, pentru anul în curs, în valoare de peste 300.000 lei.  
De la început este atît de mare, colectivul E.L. Petroșani, acordînd atît de deosebită realizare a activității sale, încît a reușit să îndeplinească în primul trimestru al anului în curs să depășească cu 15 la sută prevederile planului.  
D. IOSIF

### Sectorul producție Livezeni

Colectivul de salariați al sectorului de producție Livezeni — una din cele mai noi capacități de producție ale Văii Jiului — raportează îndeplinirea integrală a planului trimestrial, urmînd ca pînă la sfîrșitul acestei luni să extragă peste prevederile 3.000 tone de cărbune. Meritele realizate, care au stîmbat în rozul abajatorilor frontale mecanizate, la un nivel de peste 10,7 tone pe post.  
Iulian IORDACHIU  
E.M. Livezeni



Pe strada Republicii din Petroșani continuă plantările de primăvară.  
Foto: I. LEONARD

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit delegația economică japoneză

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi după-amiază, delegația economică din Japonia, condusă de Hisashi Murata, vicepreședintele firmei „MITSUBI”...

DE PEȘTE HOTĂRARE

Cu privire la ședința Consiliului militar al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În zilele de 26-28 martie 1974 în Republica Populară Ungară, orașul Budapesta, sub prezidenția Comandantului suprem al Forțelor Armate Unite, mareșalului Uniunii Sovietice I. I. Iakubovski, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului militar al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Conferința tarifară a Asociației Internaționale a transporturilor aeriene

BERNA 28 (Agerpres). — La încheierea conferinței tarifare a Asociației Internaționale a transporturilor aeriene (I.A.T.A.), desfășurată, timp de o săptămână, în localitatea elvețiană Montreux, reprezentanții companiilor membre au eșuat în încercarea de a ajunge la un acord asupra majorării taxelor de transport.

Rezultatele alegerilor parlamentare din Olanda

HAGA 28 (Agerpres). — Aproximativ 10 milioane de cetățeni din Olanda au fost chemați, miercuri, la urne pentru a desemna un număr de 693 noi membri în cele 11 parlamente locale.

Încheierea convorbirilor dintre delegațiile de partid și guvernamentale ale Cubei și R. D. Vietnam

HAVANA 28 (Agerpres). — La Havana s-au încheiat convorbirile oficiale dintre delegațiile de partid și guvernamentale cubaneze, condusă de Fidel Castro, prim-secretar al C.C. al P.C. din Cuba, primul ministru al Guvernului Revoluționar, și delegația de partid și guvernamentală a R.D. Vietnam, condusă de Fam Van Dong, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Celor ce Muncesc din Vietnam, primul ministru al Guvernului R.D. Vietnam.

Lucrările reuniunii ministeriale a Ligii Arabe

TUNIS 28 (Agerpres). — Lucrările reuniunii ministeriale a Ligii Arabe au continuat în cadrul comisiilor de lucru create în prima zi a conferinței. O atenție deosebită a fost acordată dezbaterilor Comisiei politice care, după încheierea examinării evoluției situației actuale din Orientul Apropiat, au fost concentrate asupra problemei privind organizarea viitoarei conferințe la nivel înalt a statelor membre ale Ligii Arabe.

Declarația Guvernului Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud

HANOI 28 (Agerpres). — Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în care condamnă masacrul comis de administrația saigonese la Cai Lay, în provincia My Tho. Declarația difuzată de agenția de presă Eliberarea, relevă că, la 9 martie, la școala elementară din Cai Lay s-a produs o explozie, în urma căreia și-au pierdut viața 20 de elevi, iar alții 40 au fost răniți.

Comunicat referitor la vizita lui Henry Kissinger în U.R.S.S.

MOSCOVA 28 (Agerpres). — În comunicatul referitor la vizita în U.R.S.S. a secretarului de stat al S.U.A., Henry Kissinger, se relevă că în cadrul convorbirilor pe care le-a purtat cu conducătorii sovietici, au fost abordate probleme de interes reciproc legate de pregătirea vizitei președintelui Nixon în U.R.S.S.

Acțiunile ofensive ale forțelor patriotice din Guinea-Bissau

DAR ES SALAAM 28 (Agerpres). — Detașamentele mișcării de eliberare națională din Guinea-Bissau continuă acțiunile ofensive pe toate fronturile — se arată într-un comunicat al Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde (P.A.I.G.C.). Ele au provocat tragerii coloniale portugheze pierderi în oameni și tehnică militară.

Dezvoltarea economiei R. P. Ungare

BUDAPESTA 28 (Agerpres). — În primele două luni ale anului 1974, economia R.P. Ungare a cunoscut noi creșteri ale ritmului de dezvoltare într-o serie de ramuri principale, sarcinile de plan fiind nu numai îndeplinite, ci și depășite.

Procesul intentat de autoritățile militare chiliene unui grup de militanți ai Mișcării Revoluționare de Stînga

SANTIAGO DE CHILE 28 (Agerpres). — La încheierea primei zile a dezbaterilor în procesul intentat de autoritățile militare chiliene unui grup de 51 de militanți ai Mișcării Revoluționare de Stînga sînt acuzați de a fi încălcat legea securității statului și, respectiv, legea controlului armelor instituite de autoritățile militare la scurt timp după evenimentele de la 11 septembrie.

ÎN ORAȘUL SUEDEZ SUNDSVALL s-a deschis o expoziție românească organizată de ambasada țării noastre la Stockholm, Biroul de turism și Agenția economică română.



carte, artizanat, ceramică, icoane pe sticlă etc.

SUB PREȘEDINȚIA GENERALULUI JUAN DOMINGO PERON, la Buenos Aires a avut loc o reuniune a guvernului argentinian, care a aprobat proiectul de sporire, cu 13 la sută, a salariilor tuturor categoriilor de oameni ai muncii.

LEO TINDEMANS, însărcinat de regele Baudouin cu formarea unui nou guvern în Belgia după algerile din 10 martie a.c., a declarat, miercuri seara, că tentativa sa de a reface coaliția guvernamentală tripartită — social democristiană și liberală — a eșuat.

PRIMUL MINISTRU AL INDIEI, Indira Gandhi, a conferit cu Saddam Hussein, vicepreședinte al Consiliului Comandamentului Revoluției din Irak, care se află într-o vizită oficială în capitala indiană.

ȘEFUL DIPLOMATIEI FRANCEZE, aflat în vizită în Venezuela, a fost primit de noul președinte al țării-gazădă, Carlos Andrés Pérez.

ÎN ACTUALUL PLAN CINCINAL, R.S. Cehoslovacia va produce 800 000 de autoturisme, 170 000 autocamioane, 550 000 motocicletă și 2 milioane biciclete.

CATASTROFA FEROVIAARĂ care s-a produs, miercuri, în apropierea localității mozambicane Manhica, situată la 140 km de Laurenc-Marques, s-a soldat cu peste 60 de morți și 27 de răniți.

Anwar Sadat a sosit în R. S. F. Iugoslavia

BELGRAD 28 (Agerpres). — Președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar Sadat, a sosit, joi, în R.S.F. Iugoslavia.

Filme, MEMENTO, radio section with program details for Friday, March 29.

Ureimea, Vremea section with program details for Friday, March 29.

PROGRAMUL TV pentru săptămîna viitoare section with program details for Friday, March 29.

PROGRAMUL TV pentru săptămîna viitoare section with program details for Friday, March 29.

DUMINICĂ, 31 MARTIE section with program details for Saturday, March 31.

MARTI, 2 APRILIE section with program details for Sunday, April 1.

JOI, 4 APRILIE section with program details for Monday, April 2.

VINERI, 5 APRILIE section with program details for Tuesday, April 3.